



Изјаве актуелног премијера о стању у Србији некако су све чудније. Пошто је раније већ устврдио „[да је и поред смањења плата, просечна плата у Србији порасла](#)“, да је Влада постигла „[не очекивано добре резултате, и то толико да му је чак и непријатно да прочита неке од њих колико су добри](#)“ , да ће његова влада „[угасити предузећа која не постоје](#)“ и „[задужити се не више од 1,2 до 1,3 милијарде евра](#)“ , сада нас је пак обавестио „[да је наша земља први пут у модерној историји остварила суфицит](#)“ и „[да је највећи проблем Србије то што нема пројекте на које може да потроши новац](#)“ (?!).

На овакве изјаве, које су толико супротне читавој нашој стварности да се човек мора упитати – „ко је овде луд?“, могуће су две тактике одговора. Прва је да се премијерова иступања озбиљно схвате и демантују бројкама. [Ту тактику спроводи Ђорђе Вукадиновић](#) , а од странака, у последње време, ДСС. Ова странка у саопштењима непрестано иде за премијером и објашњава да је „[реална зарада мања за 3 одсто](#)“ , да је „[брuto национални доходак пао за 2,5 одсто](#)“

„ а „

[индустријска производња 7 одсто](#)

„ да је „

[јавни дуг Србије повећан са 59,6 на 72,2 одсто БДП](#)

„



Друга тактика која се примењује јесте да се овако чудне изјаве окрену на шалу. Тако је [Владимир Димитријевић](#) нашег премијера духовито упоредио са Остапом Бендером, ликом из хумористичког романа

Дванаест столица

, Иљфа и Петрова. Бендер, подсепна Димитријевић, обећава локалним шахистима у провинцијској варошици по имену Васјуки, да ће им организовати „светски турнир“ и „довести Капабланку и Аљехина“. То ће препородити Васјуке, најваљује даље Бендер забленутим шахистима: прво ће им се изградити железничка пруга Москва–Васјуки, па хотели за смештај гостију, па „подићи пољопривреда у пречнику од хиљаду километара“, па „радио-станица циновске снаге“, па аеродром „Велики Васјуки“; такав развој довешће до „премештања престонице из Москве у Васјуки“, затим „Васјуки аутоматски мењају име у Њу–Москву“, „Њу–Москва постаје најотменији центар Европе, а убрзо и целог света, а касније и целог свемира. Из Васјука ће хитати сигнали, на Марс, Јупитер и Нептун. А после ће се у Васјукима, први пут откако је настала васиона, одржати међупланетарни шаховски конгрес“! А све ће то Васјуки добити само да се Бендеру исплати „сто рубаља за телеграме“ које ће он слати Капабланки и осталима. Али шахисти Васјука „имају само 21 рубљу“? „

[Може и 21 рубаља, давај](#)

“!

„Агент окупације“

Пише: Слободан Антонић
недеља, 08 март 2015 17:02





„Агент окупације“

Пише: Слободан Антонић
недеља, 08 март 2015 17:02

